



**Некоммерческая организация
«Уральская Ассоциация Операторов Связи»**

Адрес юридического лица: 620012, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Машиностроителей, д.19, АЗ, кв.947

тел. (343) 383-40-22
E-mail: aoc@ural.ru

**Министерство цифрового развития
и связи Свердловской области**
620014, г. Екатеринбург, ул. Московская,
д. 11
Эл. почта: digital@egov66.ru

Министру
Пономарькову Михаилу Яковлевичу

**От Уральской Ассоциации Операторов
Связи**
ИНН: 6686995781, ОГРН: 1126600002132
Юр. адрес: 620012, г. Екатеринбург,
ул. Машиностроителей, 19, АЗ, 947
Эл. почта: info@uralaoc.ru,
shou@profintel.ru

**Обращение
в отношении субсидий направленных на поддержку операторов связи в Уральском
федеральном округе**

Уральская Ассоциация Операторов Связи (далее - УралАОС) осуществляет развитие телекоммуникационной инфраструктуры в Уральском регионе, защищает права и представляет интересы членов Ассоциации, содействует разработке и внедрению новых технологий и услуг в сетях связи членов Ассоциации.

УралАОС в лице операторов связи: ООО «ИНСИС», ООО «Электронная сеть», ООО «Конвекс-Каменск», ООО "Компания Эрланг", ООО «Интерсвязь-Урал», ООО «Сухой лог Интерсат», ООО «КАТ-Телеком», ООО «Новейшие телекоммуникационные системы», ООО «Цифровые сети Урала», ООО «Инфоком», ООО «Гарант», ООО «Асбестовский техноторговый центр «Гарант», ООО Айпибум Телеком» **остро нуждается в государственной поддержке отрасли связи.**

В состав Ассоциации входит компания ООО «ПК Оптические Технологии», которая является производителем продукции для операторов связи, а также закрывает нужды оборонного сектора и, в свою очередь, требует пристального внимания для привлечений субсидий в развитие отрасли.

Примером такой поддержки может служить опыт Челябинской области, в которой в 2022-2024 годах был утвержден порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат на развитие инфраструктуры связи. Министерство цифрового развития и связи Свердловской области в 2019-2021 году, в свою очередь, объявляло отбор предложений на получение из областного бюджета субсидий направленных на поддержку и развитие сферы связи.

Просим Вас от лица всех операторов связи оказать меры содействия и поддержать развитие инфраструктуры связи в Уральском федеральном округе, так как повседневная жизнь, безопасность, здоровье, образование людей, особенно в текущих геополитических реалиях, имеют прямую зависимость от стабильной работы инфраструктуры связи.

Обеспечение доступных услуг связи в настоящее время является приоритетным направлением, которое осуществляется операторами связи самостоятельно из своих бюджетов.

Доступ к информации — это одна из базовых потребностей современного человека, декларируемая государством.

Операторы связи предпринимают все доступные меры для строительства новых сетей связи в отдаленных поселках и селах, а также сохранения действующих комплексов связи, сдерживают тарифы и поддерживают работоспособность сетей для оказания гражданам стабильных и доступных услуг связи.

Операторы связи, входящие в УралАОС, обеспечивают абонентам Уральского федерального округа качественные и стабильные услуги связи. В том числе, предоставляют доступ без взимания платы к социально значимым ресурсам - «Госуслуги» и «Вконтакте». Посредством ресурса «Госуслуги» оказывается большое количество государственных услуг во всех сферах жизни, осуществляется частичная мобилизация, дистанционное электронное голосование, в том числе при проведении выборов Президента РФ 15-17 марта 2024 г. .

По линиям связи операторов проходят сигналы ГО и ЧС.

В соответствии с п.5 Указа Президента РФ от 19.10.2022 № 757, на всей территории Уральского федерального округа введен режим базовой готовности в связи с проведением СВО (специальной военной операцией). В числе прочих мер должны также реализовываться меры по защите и усилению охраны объектов коммуникаций и связи.

В лице операторов связи, входящих в состав УралАОС, прошу инициировать мероприятия, направленные на поддержку операторов связи в Уральском регионе - путем предоставления субсидий, в том числе для строительства новых сетей связи в отдаленных поселках и селах. Операторы связи выражают готовность участия в проведении отборов для предоставления любых мер поддержки для сферы связи.

С уважением,
Президент УралАОС



О.Ю. Шахметова